



关键时刻,韦德救了热火。 新华社发

在经历了状态低迷的第三场之后,热火“三巨头”詹姆斯、韦德和波什在北京时间14日进行的总决赛第四战中全面爆发,三人合力攻下85分,率领热火队以109:93大胜圣安东尼奥马刺队,将双方总比分扳为2:2平。

面对马刺这样一支整体性极强、战术素养不输任何球队的传统老派球队,倘若落阵地稳扎稳打,热火恐怕真不是对手。想要摧毁这辆坚固的马车,光靠合理的战术轮转是不够的,必须靠超级巨星的惊艳表现,就如去年的雷霆队。詹姆斯是赛前所有

## 热火大胜马刺将总比分扳平

# “闪电”回归 剑走偏锋

本报记者 叶嘉利

人关注的焦点,但是“闪电侠”的回归却如剑走偏锋让马刺方寸大乱。本场比赛热火三巨头一共拿下85分,是三人季后赛的新高。正如詹姆斯所说,如果三巨头一起发挥,热火真是一支很难击败的球队。

季后赛从来都是巨星的舞台,总决赛尤其如此。热火与马刺的比赛打到现在,已经是知根知底,兵器谱的武器都使了一遍,就看谁的临场发挥好。众所周知,马刺经典的帕克与邓肯的挡拆,詹姆斯是投还是传,已经是被无数次讨论的话题。但是球场上瞬息万变,谁也不知道会发生什么,就像上一场马刺队格林和尼尔的三分球一样。

詹姆斯在第三场比赛之后直言自己打得十分糟糕,并表示自己应该承担更多。这一场比赛,我们确实看到了詹姆斯的决心和杀气,开局连续进攻杀入内线得分,出手也不再犹豫。就像斯波教练在赛后所说,“詹姆斯的侵略性打法为比赛定下了基调。”本场比赛对于热火来说,是必须拿下的,因为NBA总决赛改成2-3-2赛制以来,还没有球队能在1:3落后的情况下翻盘。第四场对热火来说是背水一战。

韦德的爆发出乎马刺意料,第四节开端是韦德独自带队,詹姆斯下场休息。这本是马刺队追分的好时机,但是韦德的连续得分不仅让马刺的计划扑了空,还把比分扩大了,直至马刺放弃抵抗。韦德本场比赛拿下32分6篮板6抢断外加4个助攻的数据,他上一场拿下30分还是在3个月前对阵森林狼的比赛。三个月后“闪电侠”重新回归,而且是在总决赛的关键战役,如果韦德在接下来的比赛中能延续这样的表现,热火获胜的几率将会大大增加。

第五战将于北京时间17日早晨8点继续在圣安东尼奥进行,这是马刺本赛季最后一个主场,之后他们将奔赴迈阿密。

## 老男孩们,跟他们拼了

本报记者 叶嘉利

马刺再也没有了上一场的神奇,格林和尼尔的三分雨毕竟是可遇而不可求的。马刺的核心还是在于帕克和邓肯,而有伤在身的帕克本场比赛显然没有达到最佳状态,吉诺比利更是形同虚设。一旦老迈的邓肯下场休息,马刺的内线防守就下降了一个等级。老男孩们即将迎来本赛季最后一个主场,而今年的总决赛之旅可能是“GDP”最后一次离总冠军这么近。

相比热火的快速篮球,马刺的地板流则更加有效和稳定。可惜的是,马刺体系的“发动机”托尼·帕克的伤势明显拖累了他,他也直言自己并未达到最佳状态。帕克的受伤虽然不算严重,一旦帕克出现问题,马刺的进攻发起就会大打折扣。不过距离第五场比赛有两天的休息时间,这对于帕克来说是个好消息。

吉诺比利尽管出场26分钟,但只有5投1中,在防守端也显得十分缓慢。

相比于热火队的最佳替补雷·阿伦,吉诺比利完全落在下风。大心脏的“妖刀”是马刺所需要的,但是沉重的脚步让他成为防守端的漏洞。近5场比赛来,吉诺比利只有一次得分超过10分,那是在总决赛第一场拿下13分。得分已经不是吉诺比利的强项了,马刺所希望的是他能够在关键时刻挺身而出,很可惜比赛还没到关键时刻就早早结束了。

本场比赛邓肯出场33分钟,还是砍下了20+10的数据,有邓肯镇守篮下,马刺总是让人很放心。但是邓肯的体力不能坚持全场,一旦邓肯累了不在场上,斯普利特难堪大任,热火立马抓住时机砍分。马刺没有了邓肯,热火冲击内线就更加肆无忌惮。

马刺这边老头子们已经没有多少时间了,接下来最后一个主场显得异常珍贵。下一场期待帕克能尽快恢复状态,这是马刺和热火对抗的最大资本。

围甲山东队主场摆擂张家港

## 棋圣助阵景芝小将

本报张家港6月14日讯(记者 许恺玲) 14日下午,“2013金立智能手机”杯全国围棋甲级联赛第八轮,“塘桥镇国新金属专场”的开幕式在江苏省张家港市塘桥镇中心小学举行。本轮比赛,本报旗下山东景芝酒业队将主场设在江苏省张家港市塘桥镇,棋手们将在千年古镇金村上演巅峰对决。

本轮围甲比赛是山东队第二次将主场设在外省,希望更多的棋迷能近距离感受围棋的魅力,和世界冠军切磋棋艺。本次比赛地选在了江苏省张家港市有“围棋之乡”美誉的塘桥镇,其浓厚的围棋文化,一直吸引着诸多围棋高手。在14日下午的开幕式上,塘桥中心小学的学生们表演了一段别开生面的围棋歌舞,在场的国手们感到非常新奇,感受到塘桥镇的围棋文化底蕴非常深厚。开幕式现场,可谓文人雅士齐聚一堂,主办方还给每位棋手送上一幅书法作品,每幅作品都是一句诗,其中嵌入了棋手的名字,让棋手倍感珍惜。本

轮山东景芝队主场,棋圣聂卫平也到场助阵,希望年轻棋手们不仅能在比赛中出色发挥,还能感受到主场所在地深刻的围棋内涵。

本轮比赛将于15日上午开始,山东景芝酒业队将对阵浙江队。这两支队伍可谓渊源颇深,现在的浙江队中的许多棋手都曾为山东景芝队效力,可以说两支队伍“本是同根生”。不过兄弟相遇,也难以避免一场激烈碰撞。山东景芝队主教练曹大元就说了,不会手下留情,所以派上了最强阵容。山东景芝队这边由周睿羊九段担当主将,他将对阵浙江队的韩国外援金志锡。快棋将由山东景芝队韩国外援卞相壹对阵周贺玺,其他两场分别是景芝队江维杰对阵柯洁,范廷钰对阵童梦成。除了韩国外援金志锡,其余上场棋手都是90后。两队的年轻棋手谁能笑到最后,敬请期待。

在15日比赛期间,棋圣聂卫平和陈盈初段还将挂盘讲棋,与现场棋迷一起纹枰论道,感受围棋魅力。

老东家解约,新东家赢球

## 扬纳基斯有点纠结

本报讯(记者 刘伟) 6月14日,中澳男篮对抗赛结束了最后一站的争夺,中国男篮在永城88:81战胜对手。在用一场胜利为第一阶段热身收尾的同时,扬纳基斯还收获了一个坏消息。因为对扬纳基斯兼职心怀不满,法国老东家利摩日14日宣布同扬纳基斯解约。

利摩日给出的解约理由,是扬纳基斯“严重失职”。事实上,在扬纳基斯接手中国男篮之后,同老东家的关系就处于紧张之中,利摩日对扬纳基斯的做法并不买账。就在扬纳基斯抵达中国后不久,还专程回国同老东家进行谈判,不过面对利摩日降薪的要求,扬纳基斯给予了拒绝。双方第二次谈判被安排在了6月11日,扬纳基斯忙于备战,甚至没有返回法国,双方一直僵持不下。

14日,利摩日俱乐部召开了新闻发布会,正式宣布同扬纳基斯解约。球队负责人在发布会上列举了扬纳基斯种种“劣行”,他们指责扬纳基斯整个赛季都在秘密谈判,在球队正在打淘汰赛的关键时刻同中国国家队签约,疏于指挥,最后也只留下一份电子邮件就投奔新东家。

老东家解约,扬纳基斯成了中国男篮专职教练。篮协也适时地表示,会给扬纳基斯一定补偿。没有了琐事缠身,吃下篮协补偿这颗定心丸,扬纳基斯的指挥更加投入。在主力大面积轮休的情况下,年轻人一改天津时的低迷,在永城的比赛中牢牢压制住了对手,最终用一场胜利,补偿了扬纳基斯被老东家抛弃的郁闷。中国男篮下一阶段的热身,初步定于6月底同一支欧洲球队继续过招。

主治:内痔、外痔、混合痔等肛肠疾病

**肛肠医院**

济南

电话: [2013] D05-09-072

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

主治:各种皮肤疾病

**皮肤病医院**

济南北大

电话: [2013] D05-09-070

0531-88336666

济南市解放路12号

www.bdpfb120.com

主治:胃肠、消化疾病

**消化病医院**

济南

电话: [2013] D05-09-072

0531-82058988

济南市市中区英雄山路85号

http://new.4006188787.com

主治:耳鼻咽喉疾病

**耳鼻喉医院**

济南

电话: [2013] D05-09-071

0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com